



ДО 65-РІЧЧЯ ВОЛОДИМИРА ВОЛОДИМИРОВИЧА ГРУБНІКА

22 березня виповнилося 65 років від дня народження заслуженого діяча науки і техніки України, професора, завідувача кафедри хірургії № 1 Одеського національного медичного університету Володимира Володимировича Грубніка.

В. В. Грубнік народився в смт Роздільна (Одеська обл.) у сім'ї лікарів. Після закінчення в 1972 р. з відзнакою Одеського медичного інституту імені М. І. Пирогова працював лікарем-хірургом Комінтернівської центральної районної лікарні. В 1976 р. успішно захистив кандидатську дисертацію.

У 1976—1977 рр. Володимир Володимирович працював хірургом в Одеській обласній клінічній лікарні. З 1977 р. — асистент, а потім — доцент кафедри шпитальної хірургії Одеського медичного інституту імені М. І. Пирогова. У 1988 р. захистив докторську дисертацію. З 1991 р. В. В. Грубнік — професор, завідувач кафедри шпитальної хірургії Одеського медичного інституту імені М. І. Пирогова.

Наукова діяльність професора В. В. Грубніка спрямована на розробку малоінвазивних методів хірургічних втручань у загальній, абдомінальній, торакальній, судинній, пластичній хірургії та ендокринології. Він першим в Україні розробив та впровадив лапароскопічні хірургічні втручання на жовчному міхурі, печінці, жовчних протоках, шлунку, стравоході, легенях, товстій кишці, селезінці, щитоподібній та надниркових залозах. Володимир Володимирович одним із перших у світі розробив принципи лапароскопічних і торакокопічних втручань при ехінококозі печінки та легень, принципи поєднання лапароскопічної хірургії з мануальною асистенцією за допомогою спеціального приладу при складних лапароскопічних операціях. Він першим в Україні впровадив лапароскопічні операції при гастроєзофагеальній рефлюксній хворобі, грижах стравохідного отвору діафрагми, зокрема оригінальні способи алопластики при великих та гігантських грижах, а також вдосконалив лапароскопічні

втручання при ахалазії стравоходу. Загалом він виконав понад 2500 лапароскопічних втручань при патології стравоходу. Професором Грубніком розроблено оригінальні методи ендоскопічного лазерного гемостазу при шлунково-кишкових кровотечах, методи лазерної деструкції пухлин трахеї та бронхів, шлунку і товстої кишки.

Володимир Володимирович — автор та співавтор понад 600 друкованих праць, зокрема 23 монографій, підручників, практичних посібників та атласів, а також понад 60 патентів. Створив відому в Україні та за кордоном школу хірургів-ендоскопістів. Під його керівництвом підготовлено 23 кандидати медичних наук та 3 доктори медичних наук, готуються до захисту 2 докторських та 6 кандидатських дисертацій.

За вагомий внесок у розвиток медичної науки в Україні Володимира Володимировича Грубніка було нагороджено Державною премією України (1990), присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2000), нагороджено дипломом міжнародного рейтингу «Золота Фортуна» (2000), преміями багатьох зарубіжних академій та університетів, Почесною грамотою Одеської обласної ради (2010), Почесною відзнакою Одеської облдержадміністрації (2010), присвоєно звання почесного громадянина смт Роздільна Одеської області (2013).

Володимир Володимирович Грубнік — добра, освічена та висококультурна людина, добрий сім'янин, гарний керівник, займає активну демократичну громадянську позицію.

Колектив кафедри хірургії № 1 ОНМедУ, редакція журналу «Хірургія України», колеги та учні бажають Володимирі Володимировичу міцного здоров'я, творчої наснаги та подальших успіхів у рятуванні життя пацієнтів і переданні лікарського та життєвого досвіду молодому поколінню!